

北京车展 89 款车全球首发 多款新车专为中国定制

本届北京车展中,出现了全球多家百年经典的汽车品牌首次集中为中国这一单一市场开发专属新车的现象。在采访中,包括大众、奔驰、奥迪等全球汽车巨头的老总们都反复强调“中国定制”的概念。今年的北京车展,中国元素得到空前的重视。

豪车只为中国加长

车展首日,奔驰全新长轴距 E 级轿车进行了全球首发,与此同时,长轴距版的全新 A8L 和宝马 5 系长轴距版也一齐亮相并宣布引入中国,德系车三大豪门对“为中国而定制”这一概念的反复强调令中国市场沸腾。

在车展首日的发布会上,奥迪公司管理董事会主席施泰德表示,作为奥迪最重要的海外市场,中国市场的持续成功将是实现这一战略



的重要基石。“正因为如此,我们在这里全球首发了长轴距版的全新 A8L,以满足中国用户对顶级豪华轿车后排空间的特殊需求。”

而奔驰中国销售有限公司副总

裁郝博接受记者采访时也表示:“无论是品牌还是产品,奔驰的新车都在而且将继续融入越来越多的中国元素。”据北京奔驰销售与市场部总经理李宏鹏介绍,奔驰

全新长轴距 E 级轿车完全是一款专为“中国市场定制”的车。他表示,在长达一年多的时间内奔驰都在研究中国市场的特殊需求。

将为中国开发电动车

本次车展上,大众汽车集团发布了中国电动车战略。大众(中国)总裁范安德强调了该战略的重要性:“大众汽车集团中国电动车战略是大众汽车集团全球首个针对本地市场制定的电动车战略。大众汽车计划将全部蓝驱技术系列带到中国的两家合资公司,应用于国产车型。”根据这一战略,大众汽车集团将把先进的混合动力及电动车技术引入中国。大众汽车集团将和中国的合作伙伴紧密合作,共同确定并开发最适合中国市场的电动车型。

中国元素助车型热卖

与德系众多对手相比,在中国投产的其他品牌也在积极地将中国元素运用到新车开发中。

近日,雪铁龙高端豪华概念车 METROPOLIS 在上海全球首发,这款车将中国元素发挥到了极致,其车头装有风筝形状的格栅,内部设计灵感来源于扇子和古筝之类的中国弦乐器。雪铁龙高层表示希望在进入中国市场 20 年之后,借此表达其对中国市场及中国消费者需求的充分重视。同样,三菱、福特、VOLVO 也分别在车展上发布了属于中国市场独有或依靠中国元素开发的新产品,足见中国汽车市场对于全球巨头的重要性。

(据《北京晨报》)

“帝豪汽车”杯名车靓女摄影大赛征稿启事

“相约诚信担保”2010 年中国·洛阳第九届名车展于 4 月 25 日圆满结束,同时“帝豪汽车”杯名车靓女摄影大赛进入征稿和评选阶段,现将征稿要求和细则告知各位摄影爱好者。

一、主办、协办单位

主办:洛阳日报报业集团
洛阳市摄影家协会
协办:帝豪汽车洛阳裕得 4S 店

二、征稿要求及细则

1.全国摄影家、摄影爱好者均可投稿参赛。参赛摄影作品必须是本届名车展期间的作品,作品题材、形式、风格不限,内容应健康向上。黑白、彩色照片均可,数码需制作成照片参赛,每人投稿参赛作品数量不

限,组照每组不超过 6 幅(请按顺序在作品背面用透明胶条粘连);作品规格为 5 至 7 寸(超过 7 寸的作品不参与评选)。

2.请在作品背面粘贴参赛表。参赛表应填写作品名称、作者姓名、通讯地址、联系电话。

3.所有获奖作品在报刊、杂志、画册、网站使用不另付稿酬。

4.本次大赛不收参赛费、不退稿,获奖者需将作品原稿送到组委会,作品在《洛阳晚报》上刊登。

5.投稿即视为同意本启事,参赛作品之著作权、肖像权、名誉权等法律问题除本次比赛外由作者自行解决和承担责任。

三、奖项设置

一等奖:1 名 奖现金 1000 元及获奖证书
二等奖:2 名 各奖现金

800 元及获奖证书
三等奖:3 名 各奖现金 500 元及获奖证书
优秀奖:10 名 各奖现金 200 元及获奖证书

四、评奖

征稿结束后所有征集的参赛作品将全部集中到“帝豪汽车”杯名车靓女摄影大赛组委会,组委会将聘请知名摄影家担任评委进行评奖。作品评选本着公平、公正、公开的原则,不厚名家,不薄新人。

五、征稿时间

即日起至 2010 年 5 月 7 日止

六、评选日期

2010 年 5 月中下旬
七、投稿地址:
洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 3 楼东厅
电话:63232606



4 月 24 日,“跨越中国,途观之旅”之大太行大峡谷秘境之旅活动从德众汽车城上海大众洛阳 4S 店启程。

此次试乘试驾活动旨在展示上海大众全新 SUV——途观出色的操控性能和越野性能。活动历时两天,途经洛阳东山宾馆、焦作云台山,最后到达新乡郭亮村。一路跋山涉水,让参与者感受到与大自然融合之趣,也体验到了途观近乎完美的性能。

本刊记者 孙瑜璐 文/图

春夏季节 提防爱车“皮肤”两大杀手

春夏季节,雨后要及时洗车,鸟粪、树胶是车漆最大的敌人。汽车美容专家提示,雨季特别需要注意酸雨、鸟粪、树胶和铁粉这些爱车“皮肤杀手”对车漆的腐蚀。

1.最潜移默化——酸雨

北京已经由无酸雨区转而名列酸雨城市的“黑名单”。2006 年 8 月,北京 80% 的降雨都属于“酸雨”。酸雨指 PH 值低于 5.6 的雨或雪,与车

漆发生化学反应,降低车漆的装饰效果和防护能力,使漆面出现涩感甚至密布的小斑点。

2.最令人烦恼——鸟粪

不止是美观,如果隔天才对车漆上的鸟粪进行处理,漆面可能会被具有强酸性的鸟粪腐蚀出一个凹坑。车之友镀膜可以减少鸟粪的附着,轻轻一擦,就可去除鸟粪,不会腐蚀漆面。

(小文)



前沿车型

双轮设计 巴布亚企鹅电动概念车亮相

2010 年第十一届以畅想绿色未来为主题的北京国际汽车展览会已于 4 月 23 日拉开帷幕,各汽车厂商纷纷将自己的环保

车型一一展示出来。不过绿色环保的主题已经成为全球汽车业的发展方向,下面给您介绍的这款概念车不仅具有出色的环保性能,同时其车身外观的设计还十分小巧。

这款概念车被称作“巴布亚企鹅”概念车,其拥有卵圆形的外观设计,这是受标致汽车曾推出的小车和通用的 PUMA 概念小车的启发而设计出来的。该车的车型命名来自于世界上最大的企鹅——巴布亚企鹅。

与普通环保车型一样,这款被命名为巴布亚企鹅的概念车将不再以传统的石油燃料作为动力来源,而是配置锂离子电池来驱动该车的行驶。

与普通车型相区别的是,巴布亚企鹅概念车采用的为双轮设计,因此其平衡问题将是该车最

大的难点。不过由于采用了自身平衡技术,车身平衡将不再是问题。该车的车厢内部一共设置了两个座椅。

较大的车轮设置占据了该车几乎 1/3,柔和的外观颜色组合也塑造了该车较为亲民的风格。同时由于娇小的身姿,该车也是一款十分适合于城市道路行驶的车辆,它可大大节省占地空间。



力帆汽车 LIFAN MOTORS

力帆汽车千万豪礼巨献

时间: 2010年4月1日~4月30日

580-新款先锋 享4000元大礼包

520-新款先锋 享1000元大礼包

620-新款先锋 享4000元大礼包

650-新款先锋 最高优惠8000元

地址: 河南省洛阳市龙门大道林安汽车城南区A厅4号 销售热线:0379-66520002 服务热线:0379-65519688